

Поздравляем
с наградой



По велению сердца

ТРИДЦАТЬ ТРИ ГОДА ТРУДИТСЯ В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ АЛЕКСАНДРА ТИМОФЕЕВНА КЛИШИНА. ИЗ ГОДА В ГОД ЗАБОТИЛОСЬ, ЛЮБОВНО, С БОЛЬШИМ МАСТЕРСТВОМ УХАЖИВАЕТ ОПЫТНЫЙ ЖИВОТОНОВОД ЗА СВОИМИ ПОДОПЕЧНЫМИ, ПОЛУЧАЕТ ВЫСOKИЕ ПРИВЕСЫ.

В ГОСПЛЕМЗАВОДЕ «КОНСТАНТИНОВО» ОЧЕНЬ ЦЕНЯТ И УВАЖАЮТ СВИНАРКУ А. Т. КЛИШИНУ. ЕЕ НЕОДНОКРATНО НАГРАДЖАЛИ ПОЧЕТНЫМИ ГРАМОТАМИ И ДЕНЕЖНЫМИ ПРЕМИЯМИ. А НА ДНИХ СТАЛО ИЗВЕСТНО, ЧТО ПРЕЗИДУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР НАГРАДИЛ ЕЕ ОРДЕНОМ ЛЕНИНА.

на снимке: А. Т. Клишина.
Фото И. Скрипкина.

СЛОВО ЛЕКТОРА

ЛАРИСА СЕРГЕЕВНА ЧУБАРЕВА — врач-терапевт, работает в больнице госплемзавода «Заря коммунизма». Она принадлежит к числу таких врачей, которые лечат не только лекарствами, но и добрым словом.

Лариса Сергеевна ведет активную общественную работу. Она бессменный пропагандист на протяжении многих лет, много занимается санитарно-просветительной деятельностью, часто выступает с лекциями и беседами перед рабочими. Сейчас тема ее лекций — «Успехи и перспективы дальнейшего прогресса здравоохранения», которая разработана на основе материалов XXIV съезда КПСС.

П. Штыренко.

Примерная тематика

политических информаций, бесед по разъяснению решений и материалов XXIV съезда КПСС

В помощь политинформаторам и руководителям

1. Усиление социальной однородности советского общества и вanguardская роль рабочего класса.

2. XXIV съезд КПСС о задачах партии в области национальных отношений.

3. Забота КПСС о советской женщины — труженице.

4. XXIV съезд КПСС о путях развития социалистической демократии.

5. Совершенствование советского законодательства и укрепление социалистической законности — важное условие развития социалистической демократии.

6. XXIV съезд КПСС о возрасти роли Советов депутатов тружеников в коммунистическом строительстве.

7. XXIV съезд КПСС о мести комсомола в общественно-

м. Во всяком случае, начальник строительного отдела фабрики П. А. Карагодин, отвечающий за проведение капитального ремонта этого дома, не нашел что возразить, принял критику и обещал исправить положение.

По чьему заданию Макаров

пошел на эту стройку? По заданию партийной организации? Ничего подобного. Может быть, в доме № 27 он собирается жить? Нет, он живет в благоустроенной квартире соседнего дома. А, привело Дмитрия Захаровича настройку беспокойное сердце коммуниста, нежелание, точнее сказать, неумение проходить мимо мешающих нам явлениям.

Или другой пример. Работает у нас на фабрике контролер проектировщиков цеха, коммунист Мария Михайлова Блинова. Неподалеку от ее дома находится летний агитпункт. Он расположен в

центре фабричного поселка, и с мая до поздней осени здесь проводят свой досуг жители. Рядом разбита клумба, высажены деревья. Агитпункт красиво, со вкусом оформлен. Но все это сделано не самим же собою.

Очень много времени уделяют летнему агитпункту Мария Михайлова Блинова. В этом году он открылся 9 мая, в День Победы. Долго и кропотливо готовились к открытию. Хорошо поработали художники фабрики Владимир Васильевич Матвеев, начальник ЖКО Антонина Алексеевна Чекмарева. Кроме того, М. Блинова привлекла общественников. Одним словом, в день открытия агитпункта все те, кто пришел сюда простили свой досуг, остались довольны и радушным приемом, и утом. В этот день здесь состоялся концерт, который был дан участниками

в металлоломе лежат «брекзки» по метру и более длины.

Выполняя задания по сдаче цветного металлолома, следует помнить, что в «отходах» должны направляться именно отходы, а не качественный материал. Прошло четыре месяца, но темпы сдачи цветного металлолома очень низки. Из 39 тонн, что запланировано заводу на 1971 год, отправлено только 3700 килограммов.

Это мед. А вот с никелем дела обстоят еще хуже. Этот металл поступает на склад завода, однако в производстве он вообще не используется. Сейчас на складе находится 271 кг. За прошлый и этот годы цехи не получили ни одного килограмма на технические нужды. Как же можно справиться с программой сдачи никелевых отходов?

Особого внимания заслуживает сдача отходов черного металла. План предприятия выполняется. Но здесь следует заметить, что отправку структур можно намного улучшить. Под погрузку подаются железнодорожные вагоны и грузят стружку в том виде, в котором она сошла со станка. Естественно, места занимаются много, а вес мал.

Перед погрузкой стружки необходимо прессовать. Тогда вместо пяти, например, потребуется только три вагона. «Кондиционер» для этого есть все условия. Рядом с емкостями стоит забитый досками стояночный пресс, он находится в бездействии более десяти (1) лет. Полезный механизм, как говорится, врос в землю, а «принципиальный» хозяин замаскировал его, дескать, чтобы не мозолили глаза. Если бы пресс выполнял свою работу, то металлолом сдавался бы по 1-й категории, и кто не знает сколько времени дорогое оборудование может быть ржаветь в бездействии.

В чем же дело? Загвоздка простая — в цехах увеличивают расход меди. Коэффициент использования ее по нормам установлен 0,85—0,87, а на самом деле он составляет 0,95—0,98. Факт говорит о том, что здесь либо занизен коэффициент использования, либо допускается разбазаривание металла.

Всё это отрицательно влияет на экономическую деятельность завода. Давно пора поправить дело со сдачей металлолома на «Кондиционер».

С. ФОБОС.

14. Об улучшении пенсионного обеспечения в новой пятилетке. «Правда», 7 апреля 1971 г., стр. 6.

15. XIV съезд КПСС о развитии партии и некоторых вопросах внутрипартийной жизни. Иванов В. Н., Фриш А. С. Твой производственный коллектив, г. 1, 5. М., «Молодая гвардия», 1970, стр. 9—16, 90—103.

16. Единство партии и народа — источник силы и неподобимости советского общества. Дементьев Р. Партийная работа о советской женщины. «Партийная жизнь», 1971, № 5, стр. 33—37.

17. Резолюция XIV съезда Коммунистической партии Советского Союза по Отчетному докладу Центрального Комитета КПСС. Разд. III, § 1—2. «Правда», 10 апреля 1971 г., стр. 4.

Брежнев Л. И. Отчетный доклад Центрального Комитета КПСС XIV съезду Коммунистической партии Советского Союза 30 марта 1971 года. Разд. III, § 2. М., Политиздат, 1971, стр. 89—95.

Михаилов В. П. Речь (на XIV съезде КПСС). «Правда», 1 апреля 1971 г., стр. 3.

Резолюция XIV съезда Коммунистической партии Советского Союза по Отчетному докладу Центрального Комитета КПСС. Разд. III, § 3. М., Политиздат, 1971, стр. 103—114.

Гришин В. В. Речь (на XIV съезде КПСС). «Правда», 1 апреля 1971 г., стр. 4.

Тяжельников Е. М. Речь (на XIV съезде КПСС). «Правда», 4 апреля 1971 г., стр. 4—5.

Конотоп В. И. Речь (на XIV съезде КПСС). «Правда», 4 апреля 1971 г., стр. 6.

и 11—13 темам:

Директивы XIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы. Косыгин А. Н. Директивы XIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы. «Правда», 4 апреля 1971 г., стр. 4—5.

Прокторов В. И. Речь (на XIV съезде КПСС). «Правда», 4 апреля 1971 г., стр. 5—9.

Резолюция XIV съезда Коммунистической партии Советского Союза по Отчетному докладу Центрального Комитета КПСС. Разд. III, §§ 5—9.

Знающий человек

КОГДА МАШИНИСТ сидит за контролером электровоза, что вышел из Домодедовского депо после ремонта, он спокоен — локомотив ремонтировала комплексная бригада Юрия Петровича Камарова.

Неосвобожденный бригадир трудится со всеми наравне, а руководит коллективом им доверили за хорошие теоретические знания и большой практический опыт.

Окончив в 1948 году железнодорожный техникум, он принял участие в Домодедовском депо.

Сейчас на полях почти сошел. Из-за глубокого промерзания почвы (до одного — полутора метров) талая вода в большом количестве стекала, испарялась и в меньшей степени пошла почвой.

Какова же благообеспеченность посевов этой весной? По сведениям ее в почве оказалось меньше обычного.

С. СТЕПАНОВ.